
 

P4 S4 D2  La pile  à  combustible  nécessitera  la  
  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

production  de beaucoup   d’hydrogène   mais génèrera 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

de l’électricité   sans   polluer . 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
 

P4 S4 D3  Des moulins  sous-marins  seront  utilisés  
  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

dans la mer  . Ils utiliseront  les puissants  courants marins 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

de l’océan  pour produire  de l’électricité . 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
 

 

P4 S5 D1  On  a une ville  lorsque   plus de deux mille 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

habitants   sont  regroupés  dans une commune . 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Plus  elle est  peuplée  , mieux  elle est   équipée  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

en service . 
- - - - - - - - - - - - - - - -  


